

今年我市2149人 参加国家统一法律职业资格考试 相比2019年增加621人,创历史新高

□记者 杜林波

本报讯 10月31日,国家统一法律职业资格考试(周口考点)顺利开考,据统计,今年全市共有2149名考生参加法律职业资格考试,相比2019年增加621人,创历史新高。根据数据分析统计,考生年龄在25岁~35岁之间的占57.8%。

受疫情影响,2020年国家统一法律职业资格考试时间整体向后推迟了两个月。今年国家统一法律职业资格考试客观题考试分两批次实施,时间为10月31日、11月1日,主观题考试时间为11月28日。周口考区考点设在

周口师范学院,共设置13个考场、1个备用考场、1个发热考场,备用考试机占比达10%。

在考试工作要求上,较去年的“九个百分之百”增加了一项疫情防控,即严格落实“十个百分之百”:全部考试计算机百分之百能有效使用、考试工作人员百分之百接受业务培训、考场百分之百实现远程巡查、考点保电设施百分之百配置到位、考试机百分之百配备防作弊设施、考场百分之百实行考务安全管理、仿真测试数据百分之百清除、考生答题信息百分之百上传、机房考场考试数据百分之百有效备份存储和考场疫情防控措施要

百分之百全面有效落实。10月14日,司法部在报名系统中新增设了“应试人员每日健康打卡”功能,从10月17日(考试前14天)起,考生登录网站进行健康状况监测信息填报,并签订《健康承诺书》后方可打印准考证。

为全面做好疫情防控及考务工作,我市成立2020年国家统一法律职业资格考试周口考区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组,制订了考试期间疫情防控工作方案,购买了红外热像体温检测仪、口罩、一次性手套、消毒液、体温检测仪、消毒湿巾等物品;并邀请卫生健康部门提前对考点考务工作人员开展新冠肺炎防

控政策、个人防护与消毒等防控知识和技能培训,确保工作人员熟悉疫情防控要求,掌握应急处置的具体程序和办法。本着继续为考生提供优质高效的服务,市司法局采取多项举措方便考生,充分利用短信、“周口司法行政”微信公众号提前告知考生考场位置、周边宾馆、就餐、停车位置、注意事项等。

市司法局相关负责人表示,以对考生、对社会高度负责的态度,始终把安全放在第一位,统筹做好考试组织实施和疫情防控工作,圆满完成周口考区国家统一法律职业资格考试工作。②9

健康周口行 大医献爱心

健康扶贫志愿服务情暖环卫工人

□记者 王艳

本报讯 10月29日下午,市、区卫健委组织市中心医院、区健康教育所等单位开展的“健康中周口行、大医献爱心”健康扶贫志愿服务专项行动走进川盛环境公司,为100余名环卫工人开展了“慢性病防治健康素养”知识讲座,普及健康生活知识和技能。

讲座中,来自周口市中心医院心内四科主任刘华玲用通俗易懂、贴近生活的语言,从多个方面深入浅出地讲解了高血压、糖尿病、肥胖、冠心病等慢性疾病的症状,并发症的危害、治疗、预防方法及健康生活方式对高血压、糖

尿病的预防作用,教育和引导大家从摒弃陋习、养成良好的生活习惯入手,培养文明、健康、科学的生活方式,预防和控制各种慢性疾病;呼吁大家做好自我管理,培养健康生活方式,从“病已治”向“病未治”模式转变。刘华玲要求大家要做到五早:“早想到、早发现、早预防、早诊治、早达标”,对慢性病要早期干预,坚持“合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡”四大基石。活动中,健康巡讲专家为环卫工人提供了血压、心率测量等服务,并现场解答环卫工人的咨询,对义诊中发现需要进一步治疗的反复叮嘱,并提醒他们到医院接受进一步检查。③2

市慈善事业服务中心 携手周口义工慰问贫困患者

□记者 窦娜

本报讯 10月30日,带着饱含爱心的米、面、油等慰问品,市慈善事业服务中心、周口市三川社义工服务中心(简称周口义工)组织志愿者来到周口长城医院,看望在院治疗的贫困患者。

今年28岁的雪峰是一名孤儿,患有骨巨细胞瘤、尿毒症、甲状腺肿瘤等疾病,需要长期透析治疗,无法正常工作,生活困难。当日上午,看见走进病房的志愿者,雪峰很高兴,他说:“谢谢你们,你们的关心让我倍感温暖。”志愿者向雪峰的主治医生详细询问了他的病情,鼓励他要对生活充满信心,战胜病魔,勇敢地生活。

下去。

在五保老人张学林的病床前,志愿者详细了解张学林的腿伤和治疗情况,并送上慰问品,祝愿老人早日康复。

“今天我们共慰问了10名贫困患者,根据病情有些患者正在接受长城慈善医疗救助项目的资助。赠人玫瑰,手留余香。举办慰问活动,是为了让他们感受到社会的温暖,同时呼吁更多的爱心人士对他们进行帮助。”周口义工负责人郭宗辉说。

据了解,长城慈善医疗救助项目由河南省长城门业有限公司、市慈善总会共同设立,旨在对白内障、肾病及特困群众进行定点医疗救治。该项目自今年3月份启动以来,已惠及105名患者。②18

我市公安交管部门开展 重特大道路交通事故警示教育活动



警示教育活动现场

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 10月30日上午,市公安局交通管理支队组织全市重点运输企业负责人,部分驾校负责人、教练员、学员以及交警支队民警200余人,在周口市交通安全宣传教育基地开展了长深高速“9.28”特别重大交通事故警示教育活动。

活动现场,事故民警结合长深高速“9.28”事故案例展板以及近期发生在周口市中心城区的几起严重交通事故向现场人员进行了讲解及警示教育。参会人员还在现场进行了驾驶模拟体验、酒驾醉驾体验、安全带体验以及对事故伤员紧急救助知识进行了学习。

该支队支队长马清臣表示,长深高速“9.28”道路交通事故以及今天展出的一系列交通事故案例教训惨痛,催人警醒,让人深思,通过今天的警示教育活动,希望广大驾驶人以及重点运输企业负责人能深刻吸取这些重大交通事故的惨痛教训,进一步增强安全运营、安全出行意识,扎实履行好企业的管理、教育、监督责任,坚

决杜绝超员、超载、疲劳驾驶、超速行驶、酒后驾驶、闯红灯等严重交通违法行为,营造安全文明出行、共创安全畅通的交通环境。

另外,马清臣还对我市公安交管部门的下一步工作提出了要求,要大力开展交通安全警示教育宣传,引导群众安全文明出行。加大执法查处力度,严查酒后驾驶、超速行驶、违反交通信号、渣土车闯禁行、农村面包车超员等严重交通违法行为,特别是对营运车辆出现的违法行为严查严处,顶格处理。同时,加大对营运车辆隐患排查整治力度,对运输企业的车辆审验、违法处理等情况做到及时掌控。对存在的隐患要督促运输企业及时进行清除,严防隐患车辆、隐患驾驶人上路行驶,从源头上控制交通事故的发生。

通过此次的警示教育活动,与会人员纷纷表示感受深刻,安全生产才是最大的效益,文明出行才能一路平安,在以后的企业管理和交通生活中,一定会自觉遵守交通规则,及时消除安全隐患,安全运营,文明出行。②9